

---

2 ноября министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с чрезвычайным и полномочным послом Японии в нашей стране Вада Дзюнити.

В ходе встречи было выражено удовлетворение реализацией 89 проектов в сфере образования в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческая безопасность», представленной правительством Японии с 2000 года. При этом были проведены обсуждения по реализации указанной программы в соответствии с перечнем потребностей, определенным Министерством науки и образования на ближайшие годы.

Кроме того, посол отметил, что за последние 22 года при поддержке правительства Японии в Азербайджан были направлены 9 специалистов по японскому языку для преподавания японского языка студентам Бакинского государственного университета. Также состоялся обмен мнениями в направлении продолжения указанного сотрудничества в ближайшие годы.

На встрече также обсуждались возможности применения уникального для японской системы образования метода Кумон в средних школах Азербайджана при поддержке Министерства науки и образования.